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[bookmark: _GoBack]Şirketimiz misyonu ve vizyonu doğrultusunda kalite ve çevre yönetim sistemi anlayışı ile sürekli iyileştirmeyi ve uygulanabilir şartların yerine getirilmesini taahhüt ederiz. Bu bağlamda;
Paydaş memnuniyeti, sürdürülebilirlik, sosyal ve toplumsal sorumluluk değerleri ışığında, çevre bilinci ile mermercilik sektöründe ilk akla gelen Alpay Mermer’ de;
Müşteri Memnuniyeti Önceliklidir;
Alpay Mermer, mevcut ve potansiyel müşterileri, pazarı ve geleceğini anlamak ve şartları karşılamak için çalışır. Müşteri geri bildirimlerini, temel gelişim fırsatı olarak ele alır.
Sürekli İyileştirme Esastır;
Alpay Mermer, faaliyetlerin ve sistemin performansını takip eder ve iyileştirme yönünde belirlediği hedeflere doğru ilerler. Yasal, ilgili gereklerle tam uyum içinde faaliyetlerini yönetirken sürekli iyileştirme için veriye dayalı analiz metotlarından faydalanır. 
Çevre Dostu Olmak Esastır;
Alpay Mermer, sürdürülebilirlik yaklaşımıyla, çevrenin korunması, kaynakların etkili kullanımı, çevresel performansının artırılması, iklim değişikliği ve kirliliğin önlenmesi, yasal gereklerin sağlanması ile ilgili sorumluluklarını yerine getirir. 
İnsan En Önemli Değerdir;
Alpay Mermer’in en değerli kaynağı çalışanlarıdır. Bu bilinçle oluşturduğu İnsan Hakları Politikasıyla, iş yerinde eşitlikçi ve insan haklarına uygun bir çalışma ortamı oluşturulması, çalışan memnuniyeti, eğitimi ve ekip ruhunun gelişimi esastır.
Alpay Mermer tüm paydaşları ile işbirliği içinde sorumluluk bilinciyle çalışır.

Genel Müdür


	
Salihpaşalar Mahallesi Köyiçi Sokak No:5 Menteşe, Muğla, Türkiye
Telefon: +90 252 225 52 20	Fax: +90 252 225 33 74
www.alpaymer.com
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